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Potadi stupnic:
C-dur; F-dur; B—dur; Es-dur; As-dur; Des-dur; Ges-dur; Ces-dur

Pomiicky: ’
KVINTOVY KRUH (pocitame do péti, ale smérem dolt)

‘ne D-dur, ale Des-dur,
protoze bécko des

" ne C-dur, ale Ces-dur,
protoze bécko ces

/'ne G-dur, ale Ges-dur,
protoZe bécko ges

‘ne H-dur, ale B-dur:
protoze bécko bé

ne A-dur, ale As-dur,
protoze bécko as

/ ne E-dur, ale Es-dur,
protoZe bécko es

C D E F G A H (hudebni abeceda)
1 5 4 3 2
4 3 2 1 5
5 4 3 2 1
3 2 1 S 4
5 4 3 2 1
2 1 5 4 3
5 4 3 2 1

PORADI BECEK
Pokud zname, a umime pofadi bécek, je velmi jednoduché ur¢it pofadi béckovych
stupnic. Musime si pouze pamatovat, Ze stupnice s jednim béckem je F-dur, a poté uz je pofadi stupnic
stejné jako potadi bé¢ek. To znamena: vim, ze F-dur ma jedno bé, a pak uz pokracuji béc¢ky-B-dur, Es-dur,
As-dur, Des-dur, Ges-dur, Ces-dur, (Fes-dur neexistujc).
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F-dur B-dur Es-dur As-dur Des-dur Ges-dur Ces-dur
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